NMACMNOPT N PYKOBOACTBO INO
SKCIMNYATALIMN
PeBepcuBHas Bubponaurta

Mopaenb
TOR TK-110 (29170)
TOR TK-150 (29185)
TOR TK-250 (29195)

Homep mopenu n Kopnyce.




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

BHMMaTeNbHO M3yunTe AaHHYIO MHCTPYKLUMIO Nepen sKCniayaTaunen BubponaunTbl.

[Buratenb M BMOpPAUMOHHBLIN 610K BMOPONAMTBI MAciOM He 3anpaBrieHbl!
MpoBepsiiTe ypoBeHb Macna B ABuratene v BuMOpauUMOHHOM 6noke neped KaXabiM
3anyckom!

BHumaHume! Mepen ncnonb3oBaHneM 3anente mMacno!!!

BHMMaTenbHO OTHecuTechb K Bblibopy Macna! Macno — 3To knoueBor akTop,
obecneumBaloWMiA  AONTOCPOYHYI0 paboTy asuratens. bonee nonoBuHbI  Cryyaes
PEMOHTA CBA3aHbl C WMCMOJSIb30BAHMEM HEKAYECTBEHHbIX WM HEMOAXOAALWMX BUOOB
Macern, a Takxe ¢ paboTon aBuratens C HeA0CTaTOYHbIM YPOBHEM Macna.




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

OrnassneHune
Ton 0411213 1L SR 4
1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMW...........ooveeiieetieeeeee et 5
p o1 (o] 31 TR 5
I3 c 0] 1 1 Vol s (o o 1 >30T 6
4. KOMITTEKTALIMSL.........oovieeeieeeieeeee e ees sttt s st e st s e s ssses s sasansbe e sresesresasnens 8
By CBOPKA..........ceiiveeeteeeeee et et st et s e st et s e s e st et st et st e sesbesee st s te st sbe st asesessesbesesbeseabesessens 9
6. YCTPOMCTBO BUBPOTUTUTDI .......c.ccvieeeiieeeieeeesteeese s et n st srs s sesss s 11
7. MOABEM/TPAHCTIOPTUPOBKA.........c.ocvereeeiireisteeeseseeeseeeesresessesssesessnsseenns 16
8. OBCTIYIKMBAHME ...........c.ooveeeeeeeieee et seees e et se s se s et sae e sre st sresesresee s seesnsrenens 18
O, XPAHEHME ..........ocoiveeieeeeeteee s see e s et st et s et st e s e sse s e s st see st st et sreseareseeseseenesreneans 20
10. YCJIOBUS TAPAHTUMHOIO OBCIIYXKUBAHMS ..........cooeeveeeeireeeseeesresenns 21
11. PELLUEHME TMTPOBJIEM .......cooovieiviieeiieeee st e ste e st saessaeesresessessssesnesssnesessessans 25




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

BCTYIJIEHUE

Bala HoBas peBepcMOHHas BMOpoOMNIMTa CO3A4aHa, YTObbl MPEB30WMTM BCe Baluu
oxuaaHus. OHa 6blna pa3paboTaHa MO HOBEMWMM CTaHAapTaM W obnapaer
NMPEBOCXOAHOM MpPOU3BOAUTENBHOCTLIO. Be3onacHas M nerkas B ynpaBfieHuu, npu
AO/HKHOM 06CyXXMBaHWUM BYAET CNYXXWUTb BaM 0/IFNE FoApbl.

Mepen HayanoM paboTbl BHUMATENIbHO NPOYTUTE
AaHHoe pykoBoAcTBO. Ocoboe BHMMaHWe obpaTuTe
Ha Takue npeaynpexmaeHus.

Bce petanu BM6ponnnTbl NpoAyMaHbl A0 MeNbYAWLLNX AeTanen, 4Tobbl obecneunTb
HaMBbICLLEE KAYeCTBO: YCUEHHasi CAMOOUMLLLAIOLLIAACS NOBEPXHOCTb OCHOBAHWS, LUMIAHT
ANS  3aMeHbl Macna, 3aliuTa  KIMHOBOrO PEMHs,, CcaMoperynupylowascs MydTa
LeHTpUdYrn 1 NPoYHas 3alUMTHas pama.

Bce co3maHo Aansa obecrieyeHnss MakcuManbHOW 6€e30MacHOCTW, MPOCTOThI
MCMNONb30BaHUS U 06CNYXMBaHUS. [JOCTMXKEHNE ONTUMAJIbHOMO YIJIOTHEHMSI MaTepuana
06YCNOBNEHO HECKONIbKUMU peXMMaMuM paboTbl, @ MHOMOYMCIIEHHbIE aKCceccyapbl
PaCLUMPSIOT 0651aCTb MPUMEHEHUS ANt 0O6PATHOrO YM/IOTHEHMS! PbIXION MOYBbLI MK
APYrMX CXOXMX MaTepUasos.

B OCHOBHOM MCMONb3YETCs NpU CTPOUTENBCTBE A0POr, BO3BEAEHUWN 3[AaHUI U
naHawadTHOM ausaiiHe. [loa BO3AeMCTBMEM BMOpauUMiA  YacTuubl  PbIXIOFO
MaTepuana nepepacrnpeaensioTcs U nepeMeLlalnTcs 6nmxe Apyr K Apyry, BbITECHSS
BO3AYyX M BoAy. JTO YBENMYMBAET MaKCMMasibHO BO3MOXHYIO Harpysky, a Takxe
YMEHbLLAET PUCK NPOCeaaHnst FpyHTa U HabyxaHusl MOYBbI 3@ CYET NPOCAYMBAHUSA BRaru,
YTO TAKXKXE YMEHbLUAET PUCK 3aMOPaXkMBaHMs MOYBbI. MaeanbHO MOAXOAWUT ANS YKIAKM
BpycUaTK1 1 YNNIOTHEHNS TPAHLLEMN.

Bubponnuta HE noaxoaut ans
NUCMNONb30BaHMA Ha MAOTHbIX NO4BaX,
HanpuMep Ha rIMHE 1NN TBEpAbIX
NOBEPXHOCTSIX, Hanpumep 6eToHe.

Mo Bcem BOMpocaM, CB43aHHbIM C ABUratenem, cCneayer 06pau4aTbc;|
HEenoCpeACTBEHHO K Npou3BOAUTENIO ABuratens. Bce HeobxoaMMble CBeAEHUS! Bbl
MOXXETe HaWTK B PyKOBOACTBE MO ABUraTeEsNi0, KOTOPOE yrnakoBaHO BMECTE C HUM.




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

. TK-150 Loncin TK-250 Loncin
Mopenb TK-110 Loncin (29170) (29185) (29195)
ApTuUKyn 1010051 1015798 1015799
Pasmep nauTbl, MM 620x400 650x420 870x670
FnybvHa ynnoTHeHus, cM 35 50 90
LlenTpo6erxxHana cuna, kH 25 30.5 39
YacroTta konebaHmn, 5040 4000 3750
KOJ1/ MMH
Pa6ouas ckopocTb, M/MUH 22 15 21
Mopaenb aoBurarens Loncin Loncin Loncin
O6bvem aBurarens, cm3 196 270 389
MowHoCTb, N1.C. 6,5 9 13
Hanuume 6aka gnsa Bogbl HeT
O6bem macna kaprepa, n 0,6 0,95 1,1
O6bem macna B
BU6paLunoHHOM 0,5 0,6 0,6
MeXaHU3Me, N
Bua Tonnuea AN-92
Bec B ynakoBKe, Kr 156,7 184,9 284,5
Fa6apuTtbl ynakoBKu, MM 800*470*1010 850*510*1040 1050*%740*1135

3ALLUUTA NPUPOADLI

CrapanTecb nepepabaTbliBaTb HEHYXHblE AE€Tann U

=

23

2. YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA

cpeny.

MaTepunanbl, BMECTO TOIro 4yTObbI Bbl6paCbIBaTb nx. Hanpwumep,
BCE€ YyNnaKOBO4YHbIE MaTEpPUAlibl MOI'yT 6bITb OTCOPTUPOBAHbI U
nepepa60TaHb|. Takum o6pa30M Mbl 3alLUTUM OKPY>KatoLLYyHO

e

Ha Tabnuuke, pacnonoXeHHON Ha Kopryce Ballel BUOPONIUTSI,
PacrnofioXXeHbl HECKOMIbKO MKOHOK B KauecTBe HarnoMUHaHMs 06

OCHOBHbIX Mepax 6e30nacHOCTN UCNONb30BaHMS.

BHMMaTENbHO U3yunTe PYKOBOACTBO Nepea HayanoM paboTsl.

O

06s13aTeNbHO MCMONb3YMTE 3aLUUTHYIO SKUNUPOBKY. Beceraa
HaZleBalTe 3alUMTHbIE OUKM, NEpPYATKU, Kacky M 3alUUTHYIO 0BYyBb.

5




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

3anpeLleHo CHUMaTh 3alUTHbIE 3N1EMEHTDI BM6p0ﬂﬂMTbI.

OcTeperanTecb BpalLOLLNXCS 3/1IEMEHTOB.

HekoTopble aeTanu HarpeBaloTcs BO BpeMsi paboTbl. HE
npuKacamTecb K HUM.

HE kypuTe n nsberante oTKpbITOro orHsi npu pabore ¢
BubponnuTon. Obpallante ocoboe BHUMAHNE NPU XpaHEHWUM U
obcny>xmBaHun. Bbl MMeeTe Aeno C NerkoBoCMn/IaMeHsoLWLNMUCS

XMAKOCTSAMMU.

HE nonyckaiiTe nosiBneHust AeTei Unm NnocTOPOHHUX B pabouelt
30He.

3. BEBOIMNACHOCTb

O6uwme npasuna 6e3onacHOCTH

BHMMaTENbHO NpoYTUTE AaHHOE pyKOBOACTBO. O3HAKOMbTECH C BUOPOMINTON U ee
paboTon, npexae Yem NpUCTynaThb K 3kcnayaTaumm. O3HaKOMbTECH C paboToON pblyaros
yrnpaBneHus. 3HanTe, YTo AenaTb B SKCTPEHHbIX CUTYaLMsIX.

— K pabote ¢ Bubponnuton gonyckatoTcs nvua, gocturwme 18 net u nsyumslime
HacToslLLee pyKoBOACTBO 1 obwue TpeboBaHNst TEXHUKN 6€30MacHOCTM.

— 3anpellaeTcs akcnayatauuss BubponauTbl NMUaMmn B COCTOSIHUM 60ne3Hu unm
nepeyToM/IeHMs, NoA BO3AENCTBMEM aNIKOroisl, HAPKOTUYECKUX BELLECTB U NIEKAPCTB,
NPUTYNNSIOWMX BHUMAHME N peakLmIo.

— [na 6e3o0nacHOro UCNonb30BaHUA arperata cneauTe 3a TeM, 4Tobbl Bce
ranku, 60NTbl U BUHTbI OblIM HAAEXKHO 3aTSAHYThI.

— JKcnayatauuss  BMOGpOnNAMTbI  AOMKHA  NPOM3BOAUTBCS  TONMBKO C
YCTaHOBNIEHHbIMU KOXYXaMu, NPeayCMOTPEHHbIMU KOHCTPYKLIMEN.



PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

Bo nsbexxaHne nonyyeHuns TpaBMbl nepes HadanoM paboThbl
cnepyet 06paTnTb 0Cob0e BHUMaHME Ha COCTOsIHME BMbpaTopa
N HAAEXHOCTb ero KpenseHus.

— He ucnonb3ynte BMbponnuTy 6e3 rnywmnTens Ha ABuraTene M3 coobpaxkeHui
noXxapHon 6e30MacHoOCTy.

— He TporainTte ropsumin raywutenb, pabouynMi UMAUHAP, TaK KakK 3TO MOXET
BbI3BaTb OXKOT M.

— He oTKpbIBalTe TONAMBHBIN 6aK U HE NPOM3BOAUTE A03aMNpPaBKy TOMJIMBOM, €C/N
ABUraTenb ropsiuni. MNepea 3anonHEHNEM AalTe ABUraTENO OCTbITb B TEYEHNE 2 MUHYT.

— PaboTanTe TONbKO B [AHEBHOE BPEMS WAN MPU XOPOLIEM WCKYCCTBEHHOM
OCBELLEHWUN.

— Bcerpa coxpaHsiite 6e30nacHyt0 AWUCTAHLUMIO OTHOCUTENbHO APYruX NoAew,
KOTOpble paboTaloT BMeCTe C BaMu.

— He nosBonainte AeTaM UM HeCnocobHbIM K Takol paboTe NoAsM MoNb30BaThCs
BMOPONAUTON.

— He 3anpaBnsiTe aBuratenb TOMAMBOM M He paboTanTe C HUM BHYTPW MSI0XO
NPOBETPMBAEMOIrO NMOMELLIEHUS.

— He 3anyckailTe aBurateslb, €M HEUCrnpaBHbl MPOBOJA CUCTEMbI 3aXKUraHUS,
KOTOpble MOryT Bbi3BaTb MPO6ON N UCKPEHWE.

— He ocTtaBnsiiTe ABMraTenb BKIOYEHHbBIM, €C/IM BPEMEHHO NpeKpallaeTe paboTy ¢
BMOpONAUTON.

- He 3anyckanTe ABuratenb Npy Hanuuun 3anaxa 6eH3nHa. He paboTaiite C
BMbponnuTon, ecnn 6eH3nH Obin MponuMT BO BpeMs 3anpaBku. [lepea 3amnyckom
TLLIATENbHO NPOTPUTE BCE MOBEPXHOCTU BUOPONIUTLI OT C/TyHYaiHO NPOAUTOro TOM/IMBA.

— Bcerpa akkypaTHO o6cnyxuBante u npoBepsiite Bubponnuty. Cneayute
NHCTPYKLUMAM MO 06CNy>XMBaHMIO, YKa3aHHbIM B JAHHOM PYKOBOACTBE.

— Bcerga HocuTe 3awmTHBIE OYKK. BO M3bexaHne noBpexaeHusl OpraHoB Ciyxa
pPEKOMEH/IyeTCSl BO BpeMs paboTbl C BUOPONANTON HOCUTb 3aLLUTHBIE HAYLLHUKW.

CoBeTbl N0 6€30MacHOMY MCMOJ1Ib30BaHUIO

— [Mpn paboTte yaepxuBantTe BUEponAuTy obemmu pykamu. Horm pgepxurte Ha
PACCTOSIHUM OT Hee. PUCK MOMy4YeHus1 paHeHWU Npu 3TOM MUHUMANbHBIN.

— Ynpaensinte BubponnnTon c3aau. Hukorga He ctaHoBUTECH COOKY MM cnepeau
paboTatoLwero annapara.

— He nopknaabiBaite WMHCTPYMEHTbI MM Apyrne MNOCTOPOHHME MpeaMeTbl Moj
BMOpONAUTY.

— Ecnn nop paboTatowmii annapat nonan Kakom-nnbo MOCTOPOHHUIA NpeaMmer,
He3aMeANUTENbHO BbIK/UNUTE ABUraTelb, 0TCOeAMHUTE CBEYY 3axuraHus. Yl nposeante
TLWaTeNbHbIN OCMOTP Ha MpeaMeT noBpexaeHun. Ecnu obHapyxute noBpexaeHus, He
3anyckanTe BMOpONAnUTY A0 NPOBEAEHNS MOSTHOrO PEMOHTA.

— He neperpyxante annapat, yTpamMboBbiBasi Yepecyyp CWIbHO 3a OAMH MPOXoZA
WU ABUrasicb CINLWKOM BbICTPO.

7

"_



PeBepcusHas subponauta Mogennb ‘ ‘ ‘ -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

— He paboTaiiTe Ha MakCMManbHOM CKOPOCTM Ha TBEpAbIX WM  CKONb3KKX
MOBEPXHOCTSIX.

— bypabTe 0cobo BHMMaTeNbHbI, paboTas Ha AEUCTBYIOLWMX AOPOrax Uin TpoTyapax.

— He nepeBo3nTe HMYEro N HUKOro Ha BMbponauTe.

— Hwukoraa He octaBnsviTe paboTatoulyto Bubponnuty 6e3 npucmMoTpa.

— Bcerga BblknoyanTe asuratenb nepea nepemelleHMeM annaparta Ha CKiag uim
HOBOE MecTO paboThl.

— Octeperantecb 60pAOPOB UK APYTMX PE3KMX NepenaaoB NOBEPXHOCTEN, YTOObI
n3bexaTb nepeBopavmBaHmsa BUOPONAUTDI.

— bygabTe ocTopoXHbl, paboTas Ha CknoHax. [BuranMTech Bnepea-Hasag, YTobbl He
nepeBepHyTb annapaT Ha pa3BopoTe.

— [ocne paboTbl ocTaBnsiiTe BU6PONAUTY Ha TBEPAOW M POBHOM NOBEPXHOCTMW.

— [Ans Toro 4tobbl MMHMUMU3MPOBATL Bped, HAHOCKMMBIN OpraHuM3My Bubpauusmu,
orpaHuMuMBanTe BpeMsi paboTbl Ha annapaTe. [enante nepepbiBbl, YTOOLI AaTb BpeMS
pYKaM OTAOXHYTb. Tak)Xe peKoMeHAyeTCs n3beratb NOCTOSAHHOW eXXeAHEBHOW paboTbl Ha
BMOpMpYIOLLMX annapaTax.

4. KOMIVIEKTALUA
Bubponnuta noctaBnseTcs B HAAEXHOM AepeBSAHHOM SLLMKE YaCcTUYHO cobpaHHast.
MNocne TOro Kak Bbl M3B/eYEeTE BCE U3 YMAKOBKM, Bbl AO/MKHbLI MONYyYUTb Creaytoulee
(Pnc.1):
1. PeBepcuBHas Bubponnuta
2. PyKOBOACTBO NO/b30BaTENS Y MHCTPYKLUMS NO 3KCIyaTauun ABuratens
3. MNakeT c KpenexHbIMK 3/1IEMEHTaMI, coaepxkalumnin (Puc.2):

Puc.1

4. KonecHasi KOHCTpyKuUMS (ONUMOHANBbHO)
JononHutensHas nnatdopma ans moweHus (onumMoHanbHO)



PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

=116 mioxz0 x4
&

OPTIONAL
o0 0 Milx20 %3
@?.gp}’_’_ MIDx35 %8

Puc.2

5. CBOPKA

Cnefnyst HMKEN3NOXEHHBIM MHCTPYKUMSAM, Bbl 3@ HECKOSIbKO MUHYT cobepeTte
BMGpONAUTY.

Pyuka ynpaBneHus

MNOTHO BCTaBbTE KOHEL, PYyNIEBON KOMOHKM B COOTBETCTBYHLLEE YriybneHve Ha
OCHOBHOM ycTpoicTse. M 3akpenuTte ¢ nomoLbto 601ToB M10x20, NPYy>XMHHBIX U NIOCKMX
raek (Puc.3).

Puc.3
KonecHas KOHCTpykuma (ONU{MOHasNIbHO)
Mpukpenute CcobpaHHYI0 KONECHYIO KOHCTPYKUMIO K pabodeit nnatdopme,

ncnonb3ys 6ontel M10x20, Npy>XMHHbIE U Nnockme ramku(Puc.4).
Fy—




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

Puc.5

MNepen Havanom paboTbl ybepuTe KONECHY KOHCTPYKLMIO, Kak MOKa3aHo Ha
n3obpaxkeHum Boiwe (Puc.5).

MpukpenuTe NnathopMy ANns MOLLEHMS KaK NOKa3aHo Ha u3obpaXkeHun Bbile.
CoBMecTuTe OTBEPCTMSI Ha paboyen nnatdopme, NnaThopMe ANst MOLLEHMS U
3aXXMMHOWN nnaHke. W 3akpenute npu nomowm 6ontoB M10x35, NPY>XMHHBIX U MAOCKUX

raek.

BubponnuTta noctaBnsieTcs 3aBo/loM 6€3 Macna B KapTepe
auratens. MNepen nyckoM B paboTy 3anenTe peKoMeHA0BaHHoE
Mac/o B KapTep ABUraTens 10 He06X0AMMOro YpOoBHS.

10




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

6. YCTPOMCTBO BUBPOIJIUTI

Tymm\

Nepexmovarens Han-
PARNEHMA ABHKSHUR

S N

Pyuka

Bo BpeMs paboTbl Ha BUOpONUTE MCNOMb3YMTE PydKM A4S151 MOBOPOTOB U KOHTPONS
[ABVKEHUS.

MepekntouyaTtenb HanpaB/IEHUA ABUKEHUA

MNepeaBrHbTE pbluar Bnepes 415 ABWXEHUS BUOpONAuUTbl Bepes v Hasag ans
ABWKeHns Hasag. MNpu cpeaHeM NONOXeHUU nepeknoyaTtens - annapat byaet
OCTaBaTbCs Ha MecTe.

11



PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb ‘ ‘ ‘ -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

PerynupoBka CKOpOCTH

Pbluar KOHTpONMPYET CKOpPOCTb paboTbl ABUraTens, Npy nepeMeLLeHnn ero B
YKa3aHHble no3uumm BubponnuTa byaet paboTaTb COOTBETCTBEHHO MEAJIEHHEN UMK
6bIcTpen.

3awyesika py/1IeBoi KOJIOHKM

C NOMOLLIbIO 3aLLENKM MOXHO PEryiMpoBaTh MOSIOXKEHNE PYyEBOM KOJTOHKM.
BepTukanbHoe - Ans XpaHeHUs U TPaHCNOPTUPOBKN. M paboyee nonoxxeHne nog yriom.

3auen gns nogbneMma

Ncnonb3yeTcs npu nepemMeLLeHnn BMbponimTbl C MOMOLLIO MOABEMHOMO KpaHa.

Koxyx peMHs

CHMMUTE 3TOT KOXYX, YTODObI NONYYMTb AOCTYN K KIMHOBOMY PEMHIO. HMKoraa He
3anycKanTe BUOpONINTY CO CHATBIM KOXYXOM. 3TO MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM
TpaBMaM.

BubpaTtop

[Buratenb nepeaaeT KpyTSLWMIA MOMEHT Yepe3 peMEHHYIO nepeaady Ha Ban
3KCLIEHTPWKa BUOpaTOpa, KOTOPbIM 3aKpensieH Ha paboyel nnute. Paboyas nnuta
nepenaet BM6paunio Ha YNJIOTHAEMYHO MOBEPXHOCTb.

Tymbnep 3akuraHus

3anyckaet gsurartens. [NonoxexHne “"ON” - apuratenb pabotaeT, "OFF” - BbIK/THOYEH.

LLnaHr 3aMeHbl Macna

Ncnonb3oBaHWe oTpaboTaHHOrO Macna MOXET NMPUBECTU K CEPbE3HBLIM MOSIOMKaM
aBuratens. CBoeBpeMeHHasi 3aMeHa Mac/a KpavHe BaXKHa Ans HopMasibHOM paboThl
BCEl cncTeMbl. MMBKUI WNaHr Ans 3aMeHbl Macna AenaeT 3Ty npoueaypy npotie(Puc.6).

3amena macna

Puc.6
O6bwme pekoMeHaauum No BbIGOpyY TON/IMBa M Macna
PekoMeHAauMmM No TONIMBY
Mcnonb3ynTe HESTUNNMPOBAHHBIN 6EH3MH C OKTAHOBbLIM YMCIOM 92. Hukoraa He
NCMONb3yWTE CTapbI UKW 3arPs3HEHHBIN 6EH3MH, UM CMECb Macno - 6EH3MH.
M3beraiiTe nonaaaHusa rpsian Unm BoAbl B TOM/IMBHbIN 6akK.
Bbixoa 13 cTpost ABUraTenst No NpUYMHE MUCMoNb30BaHMS
HeKa4yeCTBEHHOr0 UM CTaporo TOM/MBA, @ TaKXXe TonmBea C
HECOOTBETCTBYIOLMM OKTAHOBbLIM YMC/TOM HE MOANEXMUT
rapaHTUMHOMY 0BCY>KMBAHMIO.

12




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

XpaHuTe TONMBO B CNeLmMarnbHO NPeAHa3HauYeHHbIX A58 3TOM e eMKOCTSX.
3anpeLaeTcs UCnoab30BaTh AN XPaHEHUS KAHUCTPbI M3 NULEBOro NacTuka.
3anpaska TONJIMBOM NPOBOANTCS NPU BbIK/TIOYEHHOM ABUraTene
N B MeCTax C XOpoLLUMM npoBeTpuBaHuneM. Npu paboTe ¢
TOMJIMBOM 3anpeLLaeTcst KypuTb Y NPUMEHSITb OTKPbITbIN OFOHb.
He ponyckaeTtcs pa3nue Tonamea. Hago npegoTtspallath
MHOrOKpaTHOE MNN AONIFOBPEMEHHOE KacaHMe KOXN C
TOM/IMBOM, @ TaKXe BAbIXaHUS TOMIMBHbIX NApoB. 3anpeLllaeTcs
AOCTYN AETeN K TONAuBY.
He 3anonHanTe TonnmeHbIA 6aK NOHOCTbLIO. 3anMBanTe 6€H3MH B TOMIMBHBIA 6ak
[10 YPOBHS1 MPUMEPHO Ha 25 MM HMKe BEPXHEro Kpasi 3a/IMBHOW FOPfOBUHbI, YTOObI
OCTaBUTb MNPOCTPAHCTBO A1 TEM/I0BOro paclunmpeHns Tonnmea. locne 3anpaBku
TOMNMBHOro baka ybeamTtecb B TOM, YTO Npobka 3aIMBHOM rOpIOBUHbI 3aKpbITa
LAODKHBIM 06pa3oM.
PexoMeHaauum no Macny
MoTOpHOE Macso SBNSIETCS Ba)KHbIM (DAKTOPOM, BAUSIIOLLMM HA CPOK CTy>6bl
Asuratensi. HeobxoanmMo CBOEBpEMEHHO NPOM3BOAMTbL 3aMeHY Macna B KapTepe.

Kaxxablii pa3 nepes 3anyckom ABuraTtenst HeobxoanMo
NPOBEPUTL YPOBEHb Mac/a B KapTepe, Npu He06X0AUMOCTM
AONUTb.

PekoMeHayeTcs NPUMEHATb MOTOPHOE Mac/io ANst YETbIPEXTAKTHOrO 6€H3MHOBOro
asuratens SE n SFAPI no cucreme knaccudpukaumm API, nnn SAE10W-30, uTo siBnsieTcs
SKBMBAJIEHTOM Knacca SG.

Henb3sg npuMeHaTb Macio ANs ABYXTAKTHbIX ,U,BVIFaTeJ'IeI\/JI.

BA3kocTb Macna BblbMpaeTcsa B 3aBUCMMOCTM OT TeMrepaTypbl OKpYXXaloLwero
BO34yXxa, Npu KOTOpoM byaeT pabotaTb reHepatop (Puc. 7).

NgThie copTa wacen

20W40, 20W50
15W40, 15W50
10W40
10W50

51180 COPTA WALON

T

-30°-20°-10° 0° 10° 20° 30° 40°

Puc.7
HecBoeBpeMeHHasi 3aMeHa Macna, paboTa Ha Macne,
oTpaboTaBLUEM CBOM pecypc, paboTa Ha NOCTOSIHHO
NMOHMXXEHHOM YpOBHe Macna, paboTa Ha Macne, He
COOTBETCTBYIOLLEM TeMepaType OKpy»KatoLlen cpeabl,

13




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)
NPUBEAET K BbIXOAY U3 CTPOA ABUraTeNs BVI6p0I'IJ'IVITbI n He
noaneXuT peEMOHTY MO rapaHTUn.
MNpw BBOAE B 3KCN/yaTaLMO HOBOrO ABUraTesns nepeyto 3aMeHy Macna Heobxoanmo

caenatb nocne 5 mMotoyacos paboThl, BTOPYKO 3aMeHy yepe3 25 MoToudacoB. Kaxkaas
nocneaytoLlas 3aMeHa Macna B agsurartene nponssoantcs vepes 50 motoyacoB paboThbl.

Hauano pa6orbi

3anuBKa TonJiuBa

3anonHuTe TOMNMBHBLIN 6aK, Kak 3TO OMWCAHO B PYKOBOACTBE MO 3KCMiyaTauuu
asuratens. Bcio noapobHyto nHgopMaumio 06 MCnonb30BaHMK ABUraTens Bbl HanaeTe
Tam.

3anyck asurartens

1. MNepeaBuHbTE pblyar TOMIMBHOINO KnanaHa B nonoxeHune “ON”.

2. YT06bl 3anyCTUTb XONOAHbLIN ABUraTesNb, NepecTaBbTe APOCCENbHYO 3aC/IOHKY B
nonoxexune “CLOSE”".

3. Ytobbl nepe3anyCcTuTb NpOrpeTbii  ABWraTeslb, MOCTaBbTe APOCCENbHYIO
3ac/IoOHKY B nonoxxeHune “OPEN".

4. MNepeaBMHbTE pblyar perysmpoBkM CKOPOCTU MpuUMepHO Ha 1/3 Ao no3uumu
“FAST".

5. YcTaHOBUTE nepekntovaTeNb HanpaBleHUs  [ABMXKEHUS B HENTpanbHoe
NOJIOXKEHME.

6. BkniounTe apuratero.

7. MpousBeanTe HeOHX0AMMbIE ENCTBUSA CO CTAPTEPOM.

PyuHoW cTtapTep

MefneHHO NOTSAHUTE 3a LWHYp CTapTepa A0 Tex Mop, Moka He Mo4vyBCTByeTe
COMpOTMBAEHWNE, 3aTEM C YCKOpPeHMeM faepHuTe ero. I MeaneHHo BepHWTEe LWHYp B
NCXOAHOE MOJIOXEHME.

Ecnu pgpoccenbHas 3acnoHka Obina 3akpbiTa, nepeaBuHbTe €€ B MOSIoXKeHue
“OPEN", kak ToNbKO ABuratesb NporpeeTcs.

MNMocne TOro kak ppurateslb MNPOrpeeTcs, nepeaBuHbTE pbluar perynnpoBKu
CKOPOCTM Bnepes, 4Tobbl yBenuuutb 060pOTHI ABUraTtens. A pblyar HanpasfeHus
ABWXEHWNS NepeaBuHbTE B HE06X0ANMMOM HanpasneHun. Bubponnuta HayHeT paboTaTthb U
[ABUraTbCS.

MNpsiMmoe 1 obpaTHOe HanpasneHne ABUMXKEHUS

HanpasneHue, B KOTOpOM ByaeT ABMraTbCsa annapat, onpeaensieTcs NonoXeHnem
nepeknoyaTens HanpasneHus asmxeHus (Puc. 8).




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

Puc.8
1. YT06bI BUOPONIMTA ABUIranacb BNEPeA - NepeABUHLTE pbluar Brepea.
2. Mpwv HenTpanbHOW No3uLMK annapaTt 6yaeT BM6pupoBaTh Ha MeCTe.
3. Ecnm Hy»HO aBuraTbCs Hasaj - NnepeaBuHbTE pbluar Ha cebs.

Pa6ounit npouecc

HE vcnonb3yiTe BU6pONANTY Ha CIMLIKOM TBEPAbIX
MOBEPXHOCTSIX, B MPOTMBHOM C/lyvae annapat 6yaet
«MnpbiraTb», NOBpEXAas ABuratesnb U paboyyto
nnatgopmy.

MoyBa CUMTAETCS AOCTAaTOYHO YMIOTHEHA, KOra Bbl HAYMHAETE OLLYLLIATh 3aMETHYHO
otaady. Ckonbko pa3 npuaetcs obpaboTaTb MOBEPXHOCTb A AOCTMXKEHMS TaKoro
pe3ynbTaTta, 3aBUCUT OT TUMa U BNIaXXHOCTK 0bpabaTbiBaeMoro matepuvana.

Korga annapaT ABMXETCS Ha3ad, YNpaB/siTb el cneayeT, cTost 60KoM, UTobbl BUAETb
BECb MapLpyT AOBWXEHMS WU u3b6exaTb CTOMKHOBEHUMM C u4eM-nnmbo. Ocobyio
OCTOPOXHOCTb cneayeT cobnoaaTtb, 0bpabaTtbiBasi rpybyto M HEPOBHYIO NOBEPXHOCTb.

HanpaBnante BM6ponAMTy, HO MNO3BONAbTE €M  BLINOMAHATL  paboTy
CaMOCTOSITENbHO. He cneayeT CuibHO AaBUMTb MM TONKaTb. BO-mepBbiX, 3TO He AacT
MaKCMMasibHOro pe3ynbTaTta. Bo-BTOpbIX, BUbpaumsl, nepeaaBaeMas Ha pyku onepaTopa,
YCUNUTCS.

Ha poBHbIX MOBEPXHOCTSX annapaT HaYyHeT ABWKEHMe caM, U AOBOMbHO 6bICTpo. Ha
PbIX/IbIX WM HAKTOHHBLIX MOBEPXHOCTSIX MOXeT noTpeboBaTbcsa Hebonbluoe ycunwve,
4yTO6bI NPUBECTN BUOBPONAUTY B ABUXKEHME.

[ns  MoLeHMs WCnonb3ymMTe cneumanbHO pa3paboTaHHylo  MOSIMYPETAHOBYIO

15



PeBepcusHas subponauta Mogennb ‘ ‘ ‘ -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)
nnatopMy. OHa CHU3UT BMBpaLMKM M PUCK MOBPEXAEHUS YMIOTHAEMOro Matepuana.
Takast nnatdopMa NOCTaBASETCS ONUMOHANBHO.

Ecnn nouyBa uyepecuyp BraxHas, AalTe en NpOCOXHYTb nepen obpaboTkou,
nHaye Bnara 6yger cknemBaTb YacTUUbl MOYBbI M MeELWaTb MOSYYEHMIO XKENaemMoro
pesynbTaTa.

N HaobopoT, ecnun noysa Yepecyyp cyxas, 4to npm o0bpaboTke NOAHMMAETCS MNbifib,
eé cneayer cnerka YBNaXHWUTb. ITO 3alWUTUT BO3AYWHbIA (GUABTP W yny4ywuT
NoSly4yaeMblii pe3ynbTar.

Heckonbko coBeToB nNpu paboTe Ha HAaKMOHHbIX MOBEPXHOCTSIX.

1.MakcmManbHbIM yron HaknoHa 20°

BonbLluniA Yyron HaknoHa MOXET NoBpeanUTb ABUraTeNb.
CMasKka MOXET pacnieckaTbcsl U He 6yaeT BbINOHSATb CBOM
(byHKUMM, YTO NPUBEAET K CEPLE3HLIM MOIOMKAM.

2.0nepaTop He J0/IKEH CTOATb HUXKE YPOBHSI BUOPOM/IUTHI.
3.Bceraa HaumHaiiTe ABMXXEHME CHM3Y CK/IOHA W ABUranTecb BBepx. Ecnm annapat
6e3 npobnem 3aeaeT BBEPX, NPV ABVXXEHUN BHU3 HUKAKUX NPOB6/EM TOYHO HE BO3HUKHET.

OkoHYaHue paboTbl

[N 3KCTPEHHOro BbLIK/IKOYEHNS MNPOCTO nepesBeauTe Tymbnep 3aXUraHus B
nonoxenune “OFF”. B 06bl4HbIX YCNOBUSAX NPOM3BEAMTE Cneayowmne npoueaypsbl:

1. MepeaBnHbTE MepekoyaTenb HaMpaBNeHUsI OBWXKEHUSI B HEUTpanbHYO
no3unumio.

2. OctaHoBUTE ABUraTenb, NepeaBuHYB pbluar peryinpoBKM CKOPOCTU B HWMKHee
NOSTOXXEHUE.

3. [anTe ABMraTento oCTbiTb 2 MUHYTbI, 3aTEM BbIK/IIOYMTE €rO.

4. MepekponTe KNanaH nogayv Tonamea.

He 3akpbiBaiiTe ApocCenbHYO 3ac/IOHKY, NMOKa ABUraTeslb He
OCTbIHET. 3TO MOXET MPUBECTU K MOXapy Y NOBPEXAEHMIO
ABuraTens.

Bo BpeMs npocTosi mepeBoAMTE pblyar perysvMpoBKM CKOPOCTM B MOJSIOXEHME
“"SLOW”, 3TO NOMOXeT CHM3UTb Harpy3Ky Ha ABUratesb U NPOASIUT CPOK ero Cry»X6bl.

7. NIOABEM/TPAHCINOPTUPOBKA
CBepbTeCh C TEXHUYECKUMWN JaHHbIMU, YTOObI YTOUYHUTL BEC BUOPOMNIUTDI.
UT06bl M36eXaTb pUCKa BO3ropaHusi, AakTe ABMraTeNto NOSHOCTLIO OCTbITb NPEXAE,
YyeM nepemMeLLaTb YCTPOMCTBO.

16




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

[ns nogbema BMOPONAMTBI UCMONb3YMTE CNeuMarnbHbI 3auen CBepxXy Kopryca
(Pnc.9).

Mcnonb3ynTe TpoCkl UK LENU C COOTBETCTBYHOLLEN IPY30MOABEMHOCTbIO.

Mepemelwatb BMOpONAUTY CneayeT CTPOro B BEPTUKA/IbHOM MOMOXEHUW, He
nepeBopayYnBanTe M He KnaauTe eé Ha 60K, YTobbl NpeaoTBPaTUTbL BblIMBAHME TOM/IMBA
Wn Macna.

Puc.10

Mcnonb3yiiTe cneumanbHyto 3allenky Ha PYnIeBoi KOJTOHKE, YTo6bl 3aKpenuThb eé B
BEPTUKANIbHOM MOJSIOXEHWUMN NSt TPAHCMOPTMPOBKY M XpaHeHust (Puc.10).

HapexHo 3aKpenuTe YCTPOWCTBO C MOMOLLbIO TPOCOB U KPIOKOB MpEXAe, YeM
HaUMHATb NOABLEM.

MaaeHve BUOPONIUTLI NPU HEMPaBUbHBIX NOABEME U
TPAHCMOPTMPOBKE MOXET MOBJIEYb 338 CO6OMN Cepbe3HbIE
MOJSIOMKM U AaXKe paHeHusl. ByabTe KpaiHe BHUMATE/bHbI.

17




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

8. OBCJNIY)XNBAHUE

MNpaBunbHOE 1 CBOEBPEMEHHOE 06CYXXMBaHME NPOANUT CPOK CY>X6bbl BUOpONANUTHI.
E>xeqHeBHOe ob6cny)xuBaHue
1. BolkntounTe ABuratenb U fanTte eMy NOSHOCTbIO OCTbITh.
2. OTkIounTe NpPoBOA OT CBeun 3axuraHus. U ocmoTpute eé Ha npeaMer
AecopMaumnn.
3. OuncTuTe YCTPOMCTBO OT 3arpsi3HEHUM MPU MOMOLLUM MAMKOW TKaHW, Mbliecoca
WM OKaToro Bo3ayxa.
4. TwaTtenbHO OCMOTPUTE YCTPOWCTBO Ha MpeAMET MOSIOMOK WM OTCYTCTBYHOLLMX
6onTos.
5. CMaxbTe BCe [ABWMXKYLUMECS 3NEMEHTbl BbICOKOKAYECTBEHHbIM  MALUMHHBIM
Macsiom.
6. MNoBepxHOCTb paboyen nNnaTdopMbl HEO6XOANMO OUMLLATL OT NPUUMLEN rpa3y,
KaK TOSIbKO OHa Mcrnaudkaetcs. s AOCTMXKEHUS Hauydlero pesynbTata OHa AO/MKHA
6blTb POBHOM M IMAAKOMN.
[insi ouncTkm yctporctea HE ncnonb3yite BoAsHbIE NYLIKK.
MNonagaHue BOAbl B YaCTW ABUraTens, BO34yLWHOro puibtpa
WKn apyrux getanen BMbponanTbl MOXKET NPUBECTM K
MOSIOMKaM.
7. MogkniounTe cBedy 3aXKnuraHus.

NMpoBepka KINHOBOro peMHs

Ana obecrnevyeHnss NOMHOTHI Nepefadn MOLWHOCTM OT ABUraTesid Ha 3KCLEHTPUK
BMOpaTopa KIMHOBOM PEMEHb A0/MKEH ObiTb B XOPOLLEM COCTOSIHUM.

1. BblkntounTe ABUraTeNb U AankTe eMy NOMHOCTbIO OCTbITh.

2. CHUMUTE KOXYX KJIMHOBOIO PEMHSI.

3. NpoBepbTe cocTosiHMe peMHs. Ecnn peMeHb NpoTepT, HafopBaH UMM 3aMeTHbI
WHble NOBPEXAEeHUS, OH AO/MKEH OblTb He3aMeaNUTeNIbHO 3aMeHEH.

3aMeHa K/IMHOBOIro peMHSA

1. CHMMUTE KOXYX KITMHOBOro peMHs (Puc. 11).

2. OTcoeavHUTE NpPYXWHY, HAaTAMMBAIOLLYHO PpEMEHD.

3. 3aMeHuTe CTapbi peMeHb Ha HOBbIN.

4. YpocToBepbTeCb, UYTO peMeHb MNpaBWIbHO fler B Ma3bl BafOB ABUraTens u
BMbpaTtopa.

5. YcTaHoBUTE Ha MECTO MpPY>XXWHY, NPOBEPbTE HATSXKEHUE PEMHS.

6. YCTaHOBMTE Ha MECTO KOXYX KIMHOBOIO PEMHS.




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

Puc.11

OcTeperanTech 3aXnMMaHUs NanbLEB MeXAy PEMHEM U Ba/laMMu.

3aMeHa Macna B Bubparope

Ana nopaepxaHuns Bubpatopa B paboyeM COCTOSSHUM HeObXOAUMMO MeHSATb Macnio
kakable 200 MoTo4YacoB. Mcnonb3yinTte Automatic Transmission Fluid Dextron III, Mercon,
EXXON (ESSO) NUTO H-32 nnu nx aHanorw.

1. [laviTe BpeMs OCTbITb YCTPOWCTBY.

2. Cnerka HakfoHuTe BUOpONINTY B CTOPOHY OTBEPCTUS ANs CMBa Macna, YTobbl
MMEeTb BO3MOXXHOCTb MakCMMasibHO YAANUTb BCE TBepAble YaCTuLbl, KOTOpble MOryT 6bITb
B Macne.

3. OTkpyTuTEe 60ONT, 3aKkpbiBalOWMA OTBepCTME aAns cnmea. CnenTte BCce CTapoe
Macsio U BHMMATENIbHO OCMOTPUTE Ha NpeaMeT MeTa/llIMYeCcKmx 4acTumu,.

4. 3akpyTuTe 0bpaTHO 60NT. /1 BEpHUTE YCTPOMCTBO B BEPTUKANIbHOE MOSIOXKEHME.

5. 3anewiTe cBexee Mac/o Yepe3 cneumanbHoe OTBEPCTHE.

6. CMaxxbTe 60NT repMeTMKOM U MAOTHO 3aKpyTuTe ero obpaTHO.

HE 3anuBanTe CIULWKOM MHOMO Macna. 3TO MOXET NpUBECTU K
3KCTpeMasnibHOMY MOBbILLEHWUIO TeMMNepaTypbl B Npouecce
pabotbl (Puc. 12).

- ]

| il filler plug

0

Puc.12
O6cnyxuBaHue aBurarTens
Bce HioaHcbl 06CnyXnBaHUs ABMraTens onucaHbl B PyKOBOACTBE MO 3KCMNlyaTauum
ABUraTensl.

19



PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

9. XPAHEHME

Echn Bbl He nnaHMpyeTe WCnonb3oBaTb BMEponuTy B 6amxanwwue 30 aHew,
npousBeauTe cneayome AencTBusi, Ytobbl NOArOTOBUTb YCTPONCTBO K XPaHEHMIO.

1. NonHocTblo cnente TONAMBO. B TeueHWe ANUTENBHOrO 3aCTOsi OHO MOXET
3arycTeTb M NOBPEeANUTb AETaNN YCTPOMCTBA. TakXe TOM/IMBO MOXET UCMYCKaTb BPeaHble
napbl.

2. 3anycTuTte ABUraTesb U A0XANTECh CAMOCTOSITE/IbHOM OCTAHOBKW. DTO MO3BOJIUT
yAanuTb OCTaTKu Tonnuea m3 6aka un kapbtopartopa.

3. Moka ABuraTenb NOMHOCTbIO HE OCTbIN, C/IENTE CTapoe Mac/io U 3aneinTe HOBOE,
cnegys MHCTPYKUMSIM B pyKOBOACTBE MO 3KCNyaTauuu asurartens.

4. JanTe aBuraTento OCTbiTb, 3aTEM CHUMUTE NMPOBOJ CBEYM 3aXKUraHUsl, OTKPyTUTE
eé n 3anente 60 mn SAE-30 BbICOKOKAYeCTBEHHOrO MalLMHHOMO Macna (Puc. 13).

Mepep cneayoLMM BKITIOYEHNEM 0683aTeNbHO yaanuTe Bce
Mac/10 U3 CBEYMN 3aXKUraHus.

5. Mpu MOMOLM YMCTOM MATKOW TKAHM ybepuTe BCE BHELUHME 3arpsi3HEHUS U
NPOYNCTMTE BO3AYLUHbIN DUNBLTP.
HE ncnonb3ynte cunbHOAENCTBYIOWME YNCTALLME CPEACTBA U
PacTBOPUTENN HA OCHOBE BEH3MHA ANSt YNCTKM NIACTUKOBbIX
3/1IEMEHTOB.

6. 3aKpenuTe pyneByto KOMOHKY B BEPTUKASIbHOM MOSIOXEHUN
7. XpaHUTe BWOPOM/IMTY B BEPTMKA/IbHOM MOSIOXKEHUM B YUCTOM, XOPOLLO
NMPOBETPMBAEMOM MOMELLEHUN.

HE ocTaBnsainte BU6pONIMTY C TOMIMBOM B MJIOXO
NpOBETPUBAEBOM MOMeLLeHUn, 0COOEHHO TaM, rae napbl
6eH3MHa MOryT AOCTUIHYTb OTKPBITOrO OFHS MU UCKP.




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

10. YCNOBUS TAPAHTUIAHOIO OBCJZTY)KUBAHUSA

1. Toprywowas opraHm3aums rapaHTUpyeT UCMPABHOCTb, OTCYTCTBME MeXaHMYECKUX
MOBPEXAEHMN N MOJSIHYIO KOMMMIEKTaUMo M3denns Ha MOMeHT npoaaxu. Ecnn npwu
MOKYMKe n3aenus nokynartenem He 6blnn nNpeabsiBieHbl NPETEH3MM MO KOMMAeKTaumu,
BHELUHEMY BMAY, HalM4YMIO MEXaHUMYECKMX MOBPEXAEHMM, TO B AaSIbHEWLIEM TaKue
NPETEH3MM HE NPUHUMAIOTCS.

2. FapaHTUIHBIN CPOK Ha TEXHMKY NPV NPaBWUIbHOM 3KCMJlyaTalnm B COOTBETCTBUM
C PyKOBOACTBOM/MHCTPYKUMENW MO 3KCMyaTauMm W CBOEBPEMEHHOM TEXHUYECKOM
obcnyxueaHmm coctasnsieT 12 (aBeHaguaTtb) MecsueB wmnm 1200 MOTOYacoB, 4TO
HacTynuT paHee, eCi MHOE He YKa3aHO B CEPBMCHOM MacnopTe, CO AHS NMpoaaxu npwu
ycnoBum cobnogeHns MNoKynaTeneM BCEX MOSMIOXKEHWUN, M3NOXEHHbIX B HACTOSILLEM
FapaHTUMHOM TasioHe. B TeyeHMe rapaHTMMHOMO CpoKa AeTann C BbISIBIEHHbIMM
NPOU3BOACTBEHHbIMU AedeKTaMuU 3aMEHSAIOTCA WM PEMOHTUPYIOTCA 3a CYeT (UPMbI
npoaasua. [leTanu, U3HOCMBLUMECS B MpOLEcce 3KCMlyaTaumm TEXHUKN, 3aMEHSIIOTCS 3a
cyeT hMpMbI-NoKynaTens.

3. MapaHTUS NOKpbIBaeT Te HEUCrpaBHOCTM, KOTOpble BO3HWKIW B TeyeHune 12
(nBeHapuatTn) Mecsues unm 1200 MOTOYaCcOB, YTO HACTYNUT paHee, eCn MHOe He
YyKa3aHO B CEpBMCHOM MacrnopTe, C AaTbl NOCTaBKW, NPy 3TOM MOABEMHO-TPAHCNOPTHOE
CPeACTBO 3KCMyaTUPOBaioch B OAHY CMeHy (8 YacoB B AieHb). [pn 6onee MHTEHCUBHOM
3KCnyaTauMnm CpoOK rapaHTUM WanM HapaboTka A[O/MKHbI 6blTb  MPONOPLMOHANBLHO
CoKpaLLeHbi!

4. TapaHTUS MMEET CWUy MpWU HanMyYuKM 3aroNIHEHHOMO rAPaHTUMHOMO TasloHa,
CEepBUCHOr0  MNacrnopTa/CepBUCHOr0  NINCTa, TOBAPHO-(PUHAHCOBBLIX [OKYMEHTOB U
0hOPMJIEHHON B MUCbMEHHOM BMAE FAapaHTMIHOM peknamMauuu.

MpeTeH3usa oO/MHKHa coaepKaTb:

— TapaHTUMNHYO peknaMaumio, WabnoH KOTOPON MOXHO 3anpoCuTb Y MeHeaxepa
KOMMaHuw;

— KOMWIO KOPPEKTHO 3aMOIHEHHOMO rapaHTUMHOrO TasloHa;

— YyeTkyto poTorpaduio Wwunnbaa ¢ cepunHbIM HoMepoM ToBapa;

— YeTkume oTorpadumn o6opyaoBaHUS C YETbIPEX CTOPOH U YI/I0B;

— YeTkue oTorpadun HenocpeaCcTBEHHO HEUCMPABHOMO y3na.

Mpn NnoaTBEPXXAEHUWN FrAPAHTUAHOMO Cly4ast Mbl BbIMNOTHUM PEMOHT 3@ CBOW CYET.

ObsszaTtenbHoe ycnoBue ObpalleHusi:  HanuMume  KOPPEKTHO  3arOSfIHEHHOro
rapaHTUMHOro TaNoHa YCTaHOBNEHHOrO obpa3La Ha NpuobpeTeHHoe 060pyaoBaHUE.

MpeTeH3ns MNPUHMMAETCS K PACCMOTPEHUIO TOMBbKO MNPV HanMyuuM  MOSHOM
NHOpMaLMM B COOTBETCTBUN CO CMUCKOM BbliLLE.

5. ObopyaoBaHue, nepegaHHOE Ha rapaHTUMWHBLIA PEMOHT/MNAHOBOE CEPBUCHOE
obcny>XnuBaHue, AOMKHO BbITb YNCTbIM, UMETb TOBAPHbLIN BUA.

6. CpOK rapaHTMMHOIO pEMOHTA ONPeAENsIETCS CTENEHLIO HEUCNPABHOCTU U3AENUS.

7.Toprylowasi opraHM3aums HeceT OTBETCTBEHHOCTb MO YC/IOBMSM HACTOSILLUMX
rapaHTUMHbIX 06513aTeNbCTB TOIbKO B Npeaenax CyMMbl, 3amnjia4eHHON NOKynaTeneMm 3a
[AHHOE u3genue.

21



PeBepcusHasn Bubponaurta Mopgenob
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)
8. Brageneu wu3genus OCYLIECTBNSIET €ro AOCTaBKY MO afpecy BbINOSIHEHUSA
FapaHTMVIHOFO PEMOHTA U O6paTHO CaMOCTOSITE/IbHO U 3a CBOWM CYET.

FapaHTUA He NOKpbIBaeT:

— 3anacHble 4acTu WInM u3genusi, NoBpeXAeHHble BO BpeMsi TPaHCMOPTUPOBKY,
YCT@HOBKM W/ CAMOCTOSATETIbHOrO PEMOHTA B MpoLecce HenpaBWIbHOrO UCMOMb30BaHNS,
neperpy3ky, WCNONb30BaHUSI 3amnacHbIX YacTeW, He SABMSIOWMUXCS OPUTMHaNbHBIMKU,
MCMNONb30BaHNS rOptoYe-CMa3oYHbIX MaTepuanioB, HeE PeKOMEHAOBAHHbLIX 3aBOAOM-
M3roTOBUTENEM, B PE3Y/IbTAaTe HEBbINONHEHUS TPEOOBAHMIM MM OLUIMOOYHON TPaKTOBKM
PykoBoacTBa (MHCTPYKUMM) MO 3KCMJlyaTaumu, KOTOPbIE MOI/IM CTaTb MPUYMHOW WK
YBENUUMIM  MOBPEXAeHue, ecnn Oblna W3MEHeHa HacTpoWika, €Ccnn  usgenuve
MCNONb30BaNoCh B LENSX, ANsi KOTOPbIX OHO HE npeAHa3HayeHo.

— HesHaunTenbHble OTK/IOHEHMS], HE BAUSIOLLME HA KQYeCTBO, XapaKTEPUCTUKN UMK
paboToCnOCO6HOCTb  NMOABEMHO-TPAHCMOPTHOrO  CpeacTBa, WM ero  3/1eMEHTOB
(HanpuMep, cnabblit LWyM, CKpUM Uy BUBpaLIM, XapaKTepuaytoLne HopMasbHyto paboTy
arperatoB W CUCTEM MOALEMHO-TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa), He3HauuTenbHoe (He
BNMSIIOLLEE HA HOPMaJlbHbIN pacxoa) NpocavymMBaHME Macen, TEXHUUYECKUX XKNAKOCTEN UK
CMa30K CKBO3b NMPOKAAAKM U CaNbHUKM.

— Ywepb B pe3ynbrate HEMNOSHOr0 WAW HEeCOOTBETCTBYHOLWEro 06CnyXuBaHus,
Hanpumep NpeHebpexeHns exxeaHEBHbIM U NEPUOANYECKMM OCMOTPOM N TEXHUYECKUM
obcnyxusaHuem (TO), 3HauMTENLHOrO nNepenpobera mexay nnaHosbiMn TO (bonee 200
MOTOYaCcoB).

— [apaHTMsi He MOKpblBAeT Yylepb, HaHEeCEHHbIM ApyroMy 060pyAoOBaHUIO,
paboTaloLLeMy B CONPSXXEHUN C IAHHON TEXHUKOM.

WcknroueHns u3 rapaHTMmMHOro o6cny)xmsaHums

apaHTUMHbIE MPETEH3MM MOryT ObiTb MOMHOCTBIO MM YAaCTUYHO OTKSIOHEHbI B
cryyae, Korga HeMCnpaBHOCTb, MO KOTOPOM NpeabsiBiieHa NpeTeH3msl, HENOCPEeACTBEHHO
CBSi3aHa C OAHWM 13 cneayowmx ob6CToATeNbCTB:

1. Mpwn oTCcyTCTBMKU/YTEpPE rapaHTUMHOIO TasoHa, CEPBWCHOrO NIMCTa U TOBapHO-
(DMHAHCOBbLIX AOKYMEHTOB, NM60 HECOOTBETCTBUWN UM OTCYTCTBUM CEPUMHBIX HOMEPOB U
mMoaenv obopyaoBaHus.

2. HapyweHue npaBun M yCNoBWIM 3KCMlyaTaumy, yKa3aHHbIX B PYKOBOACTBE MO
aKCnyaTaumn, BKIOYas:

- B TEMMNEPATYPHOM peXunMe, He COOTBETCTBYIOLLEM 3a8B/IEHHOMY NMPOU3BOAUTENEM
(ot -10 C° po +45C°, ecnM MexaHu3M He Obln crneunanbHO MOATrOTOBMAEH K MHbIM
YC/TOBUSIM);

- B YC/TOBUSIX KOPPO3UINHOWM aTMocdepsl;

- Ha MOKPbITUSAX, HE COOTBETCTBYIOLMX CTaHAAPTaM AAHHOW TEXHUKM;

- Ha TMOBEPXHOCTSX C KPYTU3HOM MOABEMOB W CryCKO,B MpEBbILAOLLEN
npeayCMOTPEHHbIE;

- NPV 3KCNyaTaumnm C neperpyskamu, npeBblLLaoWnMm 4ONYCTUMbIE NO BETUYMHE
M N0 BPEMEHMU, onncaHHbIe B PyKOBOACTBE (MHCTPYKLUUK) MO 3KCMnyaTaumm.

22



PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

3. MNeperpes B npouecce aKCnnyaTaunMn, HECBOEBPEMEHHAs! 3aMeEHA Macsa, CBeYen
3aXUraHWs, HeyaoBneTBopuTenbHoe kayectso ['CM.

4. B cnyyae ynpaBneHUss TEXHUKOM OMEpaToOpoM, HE O03HAKOMJIEHHbIM C
PykoBOACTBOM/UHCTPYKLMEN NO 3KCMyaTauuu.

5. Mpw ncnonb3oBaHun 060pyA0BaHUS HE NO Ha3HAYEeHUIo.

6. Ha o6opynoBaHve npu HecobniogeHuM nepuoaMYHOCTM U perfiaMeHTa
TexHn4yeckoro ob6cnyxnsaHus.

7. Mpn HanMuMM NOBPEXAEHWIN, XapaKTEPHbIX ANS HapyLUEHUS NPaBWUT YCTAaHOBKM
M 3KCNlyaTaunm, TPaHCNOPTMPOBKM, NHOObIX 40PabOTOK MM N3MEHEHWUIA KOHCTPYKLNN.

8. MpKn HaNMuUMM MexaHNYECKMX NOBPEXAEHUI (CKOMOB, BMSITUH, TPELUMH U T.MN.) Ha
KOpMyce WM MHOWM YacTu TEXHUKKN, CBUAETENLCTBYHOLWMX 00 yaape.

9. lMpu Hanuuuu cnepos nNONagaHUA BHYTPb TEXHUKM MOCTOPOHHWUX BELLECTB,
XWMAKOCTEN, NPEAMETOB, IPbI3yHOB 1 HACEKOMBIX.

10. lMpn HanMuuu NpusHakoB OBCNYXXMBAHWUS U NIOBOrO PEMOHTa WM BCKPbITUS
TEXHUKM  HEYMOSIHOMOYEHHbIMM  NMUaMM  (HapylleHne  rapaHTUWHbIX  MI0MO,
ukcmpytowmx 601ToB, (PUPMEHHbIX HAK/IEEK C CEPUNHBIM HOMEPOM MW AATON) BHYTPU
Kopnyca obopyaoBaHus, 3aMeHa AeTanen n KOMNIEKTYoWmX 1 T.1.

11. Mpwn wncnonb30BaHMM B COMPSKEHUN C NpuobpeTeHHbIM 060pyaoBaHNEM
HEeCTaHAAPTHbIX 3anyacTel, 3apsiAHbIX YCTPOWCTB, aKKyMynsaTOpoB W T.M. WM
MaTepuasioB M KOMMMEKTYIOWMX, He npoweawnx TeCcTUPOBaHWSA Ha COBMECTUMOCTb
obopyaoBaHusi.

12. Mpn HanUuMM NOBPEXAEHWM, BbI3BaHHbLIX KIMMATUYECKUMU OCOBEHHOCTSIMU,
CTUXMNHBIMK 6€ACTBUSIMU 1 @HANOrMYHLIMU MPUYMHAMMN.

13. Ha noBpexaeHusi, Bbi3BaHHbIE AeWCTBUSIMKU (6e3aecTBMEM) TPETbMX NuL, a
TaKXXe BO3HMKLUME MO BMHE caMoro nokynatens (nonb3oBaTtens) o6opyaoBaHus.

14. Ha pacxogHble 6bICTpO W3HalMBaloWmecss MaTepuanbl (POSMKK, OMOPHbIe
KaTKn, Bepdywme koneca, (uUnbTpbl, CBEYM, LUWHbI, TOPMO3HbIE KOSOAKW, SAMIMOYKM,
nnaBkune npeaoxpaHnTenu u T.4.).

15. HepoctaTkn o6HapyxeHbl nokynaTteneM, M npeTeH3us 3asBneHa nocne
NCTEYEHWNS rapaHTUMHOMO CPOKa.

BHUWUMAHME! 'apaHTMa He pacnpoCTpaHAETCH Ha TEXHUKY, HE
UMEIOLLYIO B NacrnopTe Unn CEPBMCHOM JINCTE OTMETOK O AaTe U
MecTe NpoAaXkun, NpeanpoAaXXHOW NOArOTOBKE, @ TakXKe 0
NPOX0XAeHUM BCeX niaHoBbIX TO, npeanncaHHbIX Mo
pernaMeHTy.

FapaHTUMHOE O0B6CNY)XMBAHWE OCYLLECTBNSIETCA OpraHM3auUnen, BbIMOHAOLEN
NepuoMyeckoe TeXHUYEeckoe 06CnyXuBaHMe MexaHu3Ma. [locTaBka rapaHTUMHOM
TEXHWKM 10 CEPBUCHOIO LIEHTPA OCYLLECTB/ISIETCS CUlaMn BnaaenbLa.

Mpwu obpalieHnn B Cnyxby cepBuca Bnaaenel 06s3aH NpeaocTaBuTb [apaHTUAHBIN
TanoH, CepBUCHbLIM NacnopT, TOBapHO-(PMHAHCOBbLIE AOKYMEHTbl W aKT peKkiaMaLluu.
CepuiiHbI HOMEp M MoJieNb NepeaaBaeMon B PEMOHT TEXHMKM A0/MKHbI COOTBETCTBOBATb
YKa3aHHbIM B rapaHTUIHOM TaJIOHE.

23



PeBepcusHas subponauta Mogennb ’ ’ ‘ -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

PACLULMPEHHASA TAPAHTUA!

Ana paHHoOro obopyaoBaHMs €CTb BO3MOXHOCTb MPOASUTb CPOK rapaHTum Ha 1
(oaun) roga.

Ana 3Toro 3apernctpupynte obopyaoBaHuMe B TeyeHue 60 aHeW co  AHS
npuobpeTenns Ha oduumanbHOM cante rpynnbl koMnaHun TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pa3nen «cepsuc») 1 oopMUTE A0 rofa AONONHUTENBHOIO rapaHTUAHOMO
obcnyxmnBaHus. MNoaTBepXXAEHWEM NPeAOoCTaBNEHNS PACLUMPEHHOW rapaHTUX SBNSETCS
apaHTWUIHbIN cepTuduKaT.

FapaHTUMHBLIN  cepTUDUKAT OENCTBUTENEH TOMbKO MPU HANMMYUW  [AOKYMEHTa,
noATBepXxaatoLlero npuobpereHme.

NMepeuyeHb KOMIMJIEKTYHOLMX C OFPAHUYEHHbIM CPOKOM rapaHTUMHOIo
o6cny)xmBaHus.

BHUMAHME! Ha paHHble KOMMMEKTYWOWME paclUMpeHHas rapaHTMa  He

pacrpoCTpaHAETCS.
KoMmnnekryrowme CpoOK rapaHTum
LUnnuHapo-nopluHesas rpynna (L) rapaHTUs OTCYTCTBYET
PacxogHukm (cBeumn, BO3AyLWHbIE BUALTPbI, aKKyMYNSaTOPHbIE
6aTapew, TonAMBHbIE DUALTPbI, LUETKN reHepaTopa, 3/1IEMEHTbI rapaHTus OTCyTCTBYET
CcTapTepa)

MHdopMauma aaHHOro pasaena AeUCTBUTEIbHA HA MOMEHT
MeyaTh HacCTosLLEro pykoBoACTBa. AKTyanbHas UHgopMaums o
LAEVCTBYIOLNX NpaBuiax rapaHTUMHOro 06Cny>XmBaHus
onybnnkoBaHa Ha ouMUMaNbHOM CaTe FpynMnbl KOMMNaHWUIA
TOR INDUSTRIES www.tor-industries.com (pa3aen
«CepBUC»).




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

11. PELLUEHUE NPOBJIEM

Mpobnema

MpuunHa

Pewenne

[BuraTtenb He
3anycKaeTcs

1. CBeua 3aXXuraHusl He NOAKJIIOYEHA.
2. OTCyTCTBYET MM MJIOXOE TOM/NBO.

3. Pbluar perynmpoBKu CKOPOCTY HE B
CTApTOBOM MO3MLWMK,
4. OTKpbITa ApoccenbHasi 3aC/IOHKa.
5. 3arpsi3HeH TOMMBOMPOBOA.
6. CBeun 3arpsi3HeHbI.
7. [OBvraTenb 3anuT.

1. MoakaunTe CBEYY 3aXKUraHus.
2. 3aneiite cBexee TOMNMBO.

3. YCraHOBUTE pblyar B NpaBIbHOE MONOXKEHVE.
4. [Ins X0noAHoro CtapTa ApoccesibHas
3ac/IoHKa A0/MKHA 6bIThb 3aKpbiTa.

5. MpouncTuTE TOMIMBOMPOBOA,.

6. MouncTUTE UM 3aMEHUTE CBEYY.

7. MoaoXauTe HECKOIbKO MUHYT U
nonpobyiTe cHoBa.

[Jsuratenb pabotaet

1. Mnoxo nogkntoyeHa ceeva
3aXMaHUS.
2. OTKpbITa ApoccenbHas 3ac/oHKa.
3. 3arpsisHeH TOMAnBOMNPOBOA.
4. Bo3ayluHbIV pUNbTP 3arpsi3HEH.

1. MpaBuIbHO MOAKOUUTE CBEYY
3aXKNUraHus.
2. 3aKpouTe APOCCENbHYIO 3aC/IOHKY.
3. MpouncTute TONIMBOMNPOBOA, 3aenTe
cBeXee TOMMBO.

pbiBKaMu . 4. Mpounctute nnn 3ameHuTe bunbTp.

5. Boga vnv rpsisb B TOMMBHOM o o
5. CnewTe cTapoe TOM/MBO W 3anenTe

cucTeme.
cBexee.
1. Mano macna. 1. 3ameHuTE Macno.
[suratens 2. 3arpsisHeH BO34YLUHbIN GUALTP. 2. OuucTuTe BO3AYLIHBINA DUILTP.
neperpesaeTcs 3. Het pgoctyna Bo3ayxa. 3. CHuMMUTE KOpPMYC U NOYNCTUTE.

[puratenb He
pearmpyeT Ha
nepekayaTenb
CKOpPOCTH

3arps3HeHUs MeLaloT nepejaye
curHana.

Ounctute 3arpssHeHus.

Bubponnuta «npbiraer»
WAN YNNOTHSET
HepaBHOMEPHO

YNnoTHsiEMast NOBEPXHOCTb C/IULLIKOM
TBEpPAAs WM YCTaHOB/IEHA BbICOKas
CKOpOCTb.

CHM3bTE CKOPOCTb ABUraTens.




N-_1]] "/’/{! S A ,‘

7 ~X =t
\ = ym 7X !&\




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

84

~
o
W O
oAl
P EN B
o
2 ™~
-




PeBepcusHasn Bubponaurta Mopgenob
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

1 Bolt M8X25 4
2 Washer 12 10
3 Lock Nut M12 4
4 Engine Frame 1

5 Bolt M12X20 4
6 Spring Washer 12 4
7 Spring Washer 16 4
8 Washer 16 6

9 Screw M16X45 4
10 V-Belt 1

11 Gearbox Case Assembly 1

12 Rubber Joint 1

13 Viberating Plate Weldom 1

14 Rubber Plate 1
15 Bolt M10X35 8
16 Spring Washer 10 21
17 Washer 10 16
18 Polyurethane Bracket 2
19 Screw M8X25 9
20 Washer 8 33
21 Spring Washer 8 23
22 Engine Belt hood 1
23 Lock Nut M8 17
24 Engine And Pulley Assembly 1

25 F-R Cable 1
26 Deck Weldom 1

27 Square neck Bolt M8X35 4
28 Transport Drag 1

29 Crank Pin o 4 2
30 Column Pin @ 16X90 2
31 Nut M10 8
32 Transport Seat 1

33 Transport Deck Weldom 1

34 Screw M8X16 4
35 Document Folder 2
36 Pin 2 4 3
37 Column Pin @ 16X50 1
38 Act Frame Hood 1
39 Wheel 2
40 Star Nut 2




PeBepcusHasn Bubponaurta Mopgenob
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

41 Big Bolt M16X80

42 Flange Nut M16

43 Bolt M10X20

44 Center Pole Shock Absorber
45 Lock Nut M16

46 Center Pole Weldom
47 Thottle

48 Handle Frame Weldom
50 Washer 6

51 Lock Nut M6

52 Screw M10X30

53 position Pin

54 Flang Nut M20X1.5

55 Position Pin Sleeve

56 Handle Body

57 Screw M6X75

58 Center Pole Cover

59 Cover Down

60 Screw M5X20

61 Spring Washer 5

62 conTrol Cover
63 Control Body Joint Down
64 Gear

65 Screw M6X55

66 Ring 20X2.65

67 Washer D50

68 Control Body

69 Screw M6X12

70 Hand Hood

71 Handle Bar

72 Control Body Joint Up
73 Gear Bar

74 Bolt M8X30

75 Washer 38X9X4

76 Spring

77 Clutch Centrifugal Weight
78 Clutch Hub

79 Shaft Washer 30

80 Bearing 6008 _2RS

R PR DNRRRRRRPRORNRP WR R P RWRRINR RN RBNNR R R AN N R P

29



PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

81 Clutch Pulley 1
82 Elastic Washer 55 1
83 Key B5X50 1
84 Bolt M8X20 4
85 Engine Belt Hood Inside Weldom 1
86 Engine 1
87 Engine Juint Washer 1
88 Oil Pipe 1
89 Nut M8 2
90 spring 1
91 Bolt M8X35 5
o2 Engine Shaft Washer 1
93 Shaft Washer 20 1
94 Grease M8 1
95 Shaft Washer 10 1
96 Pulley 1
97 Bear 6300 1
98 Elastic Washer 35 1
99 Shaft 1
100 Pulley Arm Weldom 1
101 Washer 38X22X3 1
104 Change Gear Cover 2
105 Change Gear 01 1
106 Bring 16008 2
107 Change Position Rod 1
108 Position Rod Groove 1
109 Big Washer 6 1

110 Screw MG6X20 1

111 Screw M10X25 10
112 Bolt M10X30 4
113 Big Washer 38X9X4 1

114 Key B8X18 1

115 B-Pulley 01 1

116 Casing1 1

117 Nut M20X1.5 2
118 Washer 20 2
119 Tube Juint Down Holder 1

120 Change Rotator 1
121 Pin 6x12 1
122 Chang Housing 01 1
123 Cylinder Washer 1
124 Casing2 1
125 Drag Juint 01 1




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

126 Quickly Pin

127 Change Holder Plate

128 Oil Seal 20X30X5

129 Ring 23.6X3.55

130 Screw M6X20

131 Spring Washer 6

132 Chang Housing Cover 01

133 Chang Housing Cover Washer

134 Washer 92X62X0.8

135 Hexangular Screw M14X1.5

136 Washer 14

137 Eccentric Box

138 Chang Gear Shaft 01

139 Eccentric Block

140 change Gear Shaft 02

141 Shaft Washer 42

142 Change Gear 02

143 Key 12X20

144 Eccentric Box Washer

145 Pin 8X30

146 Screw M8X30

147 Eccentric Box Cover

148 Oil Seal 28X52X7

NN ENE NN N RE R

149 Bearing NJ206EM

31




PeBepcusHas subponauta Mogennb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

CEPBUCHbIN NACMOPT
MACMOPTHBIE JJAHHbIE

| MOAENb: | | |

[ CEPWIHbBIA HOMEP: | | |

[ BATA MPOAAXM: | | | / | | / | |
| FAPAHTUHBIA CPOK: | | |

NMH®OPMALINA O NPOOABLIE:

| KOMMNAHUSA: | | |

| ABPEC: | | |
| KOHTAKTDbI: | | TEN: |

CEPBUCHbIE OTMETKH

M.N HacrosilumM yaocToBepsieM BbiNOJIHEHUE BCEX KOHTPOJIbHbIX Onepauui u
o McnbiTaHWi. TeEXHUKa NOJIHOCTbIO YKOMIJIEKTOBaHa, MCMpaBHa M roToBa K
3KCnJlyaTauum.
OATA

OTMETKW O MPOXOXAEHUN TO U PEMOHTA

PernameHT TO
PernameHT TO

PernameHT TO

Pernament TO
FrapaHTUAHBIA PEMOHT

MnaHoBbIA PEeMOHT

[ata npoxoxaeHus TO
UcnonHutens

MokynaTeNnb 03HaKOMWJICS C NpaBunamMmM 6e30MacHOCTU U 3KCMTyaTauumM AaHHOMO U3AEeNus, C YCIOBUSIMU FrapaHTUMHOMO
obcnyxusanums. Mokynatens nony4mn PykoBoaCTBO (NacnopT) Ha pyccKoM a3bike. TexHuka (o0bopyaoBaHme) nonyyeHa
B MCMPABHOM COCTOSIHUW, 6€3 BUAUMBIX MOBPEXAEHMIN B NMOMHOW KOMMIEKTHOCTU, MPETEH3UIA MO KAYeCTBY HE UMEIO.

MokynaTenb M.IM.




PeBepcusHas sBubponnuta Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

ans 3AMETOK




